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Procedimento n. GSP 24/25 125 Data: 01/03/2025

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 27/02/2025 relativo all'incontro (27141) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Maccani Ice Arena - Trento - Trento (TN) il 26/02/2025 tra HC Trento U19 (223) e Alps Ice Academy
U19 (811).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Esposito Samuele (n. tessera 607957) della società Alps Ice Academy
SSD arl 811 ai sensi dell’art. 26 del Regolamento di Giustizia per violazione della regola 50.3 del Regolamento
Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

Esposito Samuele (n. tessera 607957) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 45.24, il predetto giocatore tentava di caricare un avversario in
possesso del disco, all'altezza della linea blu di attacco dell'avversario, e quando quest'ultimo lo
schivava, estendeva la propria gamba colpendolo con il ginocchio l’avversario, all'altezza del suo ginocchio. Per
questo motivo veniva punito con una penalità maggiore (5') più automatica penalità partita di cattiva condotta ai
sensi della Regola 50.3 del Regolamento Ufficiale di Gioco.
L’arbitro fa altresì presente che Il giocatore caricato, dopo essere stato soccorso in campo e tornato
in panchina, riprendeva il gioco dopo pochi cambi.
Ciò premesso, in assenza di conseguenze lesive apparenti, nonché di precedenti specifici contestabili, si ritiene
equa la comminazione della sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Alps Ice Academy SSD arl (811).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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